

新玛特金博大店位于二七商圈的中心地带,地铁一号线二七广场站I出口距离商场不足千米,郑开轻轨的开通瞬间拉近了开封消费者与金博大之间的距离。2014年金博大进行了为期半年的装修改造,焕然一新的金博大给你不一样的购物体验,坐上地铁来一场时尚的购物之旅吧。郑州晚报记者 王一品 许琳琦 杨雅晴

新玛特金博大店 开启时尚之门

全新形象 全面升级

大气的中厅、明亮的灯光、宽敞的通道、崭新的地板、整洁的卫生间、钻石切割造型的回廊、装修造价百万的VIP贵宾室,还有客用设施的增加,使顾客可以直接从负三停车场坐扶梯或者直梯到达商场的任何一个楼层……新玛特金博大店全面升级、惊艳亮相。

品牌旗舰 新装开幕

2014年的调整改造,新玛特金博大店引进了124个新品牌。英皇珠宝、依丽奥纳、千叶珠宝等珠宝品牌,杰茜莱、乌丫、裘提诺、璧琦、UT/I等女装品牌,安德玛、格罗尼雅、迪克尼等男装品牌强势入驻金博大;400个品牌调整升级,周天福、谢瑞麟、素然、oikos、玛克茜尼、高田佳美、威可多、路卡迪龙、蓝豹、阿迪达斯、耐克、新百伦旗舰店新装亮相。

精品超市 特色突出

金博大负一楼由原来单一的超市业态转为包含家居、餐厨、礼品保健的全方位家居生活馆。其中3500平方米的ULife精品超市定位“专而精”,定位调整至结合百货的附属精品超市。其中进口类商品只占30%~40%,而且都是河南消费者认知度较高的进口品牌。

这里有“河南特产区”,顾客可以选购到新郑的“好想你”大枣、少林寺的素饼、温县的铁棍山药、河南烩面,以及河南名酒杜康、仰韶、赊店老酒等,未来还将和顺丰快递合作,在服务区设置快递服务,方便外地到郑州购物的游客。

推荐品牌:



英皇珠宝

英皇钟表珠宝1942年成立于香港,众多香港明星都是英皇珠宝的忠实顾客。金博大英皇珠宝坐落于一楼东侧,顾客可以在店内购买到与香港明星同款的珠宝首饰。

杰茜莱

Jessy line 起源于意大利时尚之都——米兰,经历了时间洗礼却依旧昂然走在时尚浪尖。带给注重穿着自我体验的时尚女人一种生活态度。

歌力思

源自法国的 ELLASSAY,纤秀的轮廓造型,考究的细部处理,柔和的色彩搭配和特殊的进口面料,永恒演绎着现代都市女性典雅含蓄、温柔婉约的独特个性。

安德玛

Under Armour,美国体育运动装备品牌,还生产卫衣,普通Tee,长运动裤等。Under Armour 带领了生产紧身、以吸汗涤纶纱线为材料的体育装备的潮流。

餐饮美食 大牌云集

金博大调整后,引进了知名餐饮多家,如郑州首家斗牛士牛排餐厅、河南首家呷哺呷哺小火锅、郑州拥有最多的“黑围裙”咖啡大师的星巴克旗舰店、倒杯不洒的DQ冰淇淋、美味可口的阿三生煎、秘制酱料八种口味的醉巴鲜烤鱼、韩式餐饮品牌石釜汇,以及韩国动物园咖啡、香港恒记甜品、曼嘉伟美食广场等。

推荐美食:

斗牛士牛排餐厅

斗牛士牛排1983年创立于台湾,是台湾西式牛排的鼻祖,新玛特金博大店斗牛士牛排为郑州第一家。

呷哺呷哺小火锅

呷哺呷哺是目前国内最大规模的台式小火锅连锁店。国内有400多家店,河南首家呷哺呷哺进入金博大负一楼。

必胜客欢乐餐厅

必胜客作为河南

首家店2002年进入金博大,本次调整后,金博大必胜客是河南省形象最新、供应品种最丰富、口味最全面、销售最好的店铺,也是郑州最高档次的必胜客。

动物园咖啡

ZOO COFFEE 始于2009年韩国,是以动物文化为主题的连锁咖啡品牌,巧妙地结合了咖啡文化和动物文化,店面亲近自然的装修风格中有着独特的动物模型、壁画和光影,传递着“自然”纯粹的味道。

DQ

DQ的冰淇淋都是软体冰淇淋,经过均匀搅拌后,有倒杯不洒的美誉,这是其他冰淇淋所不具备的,非常神奇。



金博大负一层预留了地铁入口,开封的顾客可以坐轻轨到郑州东站然后换乘地铁一号线到二七广场,不出地铁站即可直接进入金博大购物,更加方便快捷。

动物园咖啡成为金博大的新亮点

